

快来享受一站式出国服务

更多精彩内容请关注本报6月14日第15届烟台国际教育展

专刊记者 王伟凯

6月14日(周日)上午9:00,由本报主办的第15届烟台国际教育展将在中银大厦3楼拉开帷幕,届时,本报将为市民提供一条龙式的出国咨询服务,市民可现场享受留学、语言培训、出国移民、国际高中等一站式出国咨询服务。

专家支招高考后留学

近年来,国外名校逐渐进入学生视野。高考并非学生唯一的选择,全球性填报志愿,出国留学接受国外名牌大学宽进严出的优质教育,开拓孩子国际化视野,已成为众多学生和家长的选项。随着高考临近,很多学生和家开始进行“两手准备”,一方面全力备战国内高考,另一方面又在多方面了解出国留学资讯,着手申请一些适合自己的国外大学。这样在高考结束后,学生便可以有两条路可走。

留学专家介绍,成功申请世界名校且高考成绩优异的学生便可以综合考虑自身条件二

选其一,如果高考成绩不理想,出国上世界名校也是不错的选择;其他高考分数段的考生也可根据自身家庭条件,适当选择留学方案,有时也可做到有备无患。现阶段正是2015-2016年度留学申请的“黄金准备期”,为此,本报第15届烟台国际教育展现场特别邀请知名留学专家现场为学生和家长答疑解惑,高一、高二的学生也可提前到会了解,为将来求学做好准备。

增设移民咨询专区

近年来,很多家长为了孩子的未来,选择移民美国、加拿大、澳洲、欧洲等国家和地区,让孩子享有发达国家高福利,同时更便利与享受优质教育资源。

据青岛超人移民专家介绍,有近七成的移民家庭是为了子女的未来。移民之后,子女选择名校的机会比留学生多,且门槛低,毕业后留在国外工作也相对容易。以美国为例,选择EB-5投资移民项目,投资50万美元,如投资顺利,5年后不仅能收回投资资金,还可获得美国绿卡,前后

花费仅约40万人民币。获得绿卡之后,子女在美国上学中小学可享受免学费且每月有700美元补贴,上大学在专业选择上没有限制,比国外留学生更容易申请名校,且学费低。为了满足更多家长对移民的了解诉求,本届国际教育展增设移民咨询专区,为家长答疑解惑。

一站式享受各类出国服务

作为多年来烟台留学市场的风向标,由本报举办的“烟台国际教育展”已成为港城学子出国留学前的“必修课”,得到了广大学生和家长的认可。今年的展会不仅有留学专家对最新最全的各国留学新政进行深刻解读,还有各类语言培训机构老师给学生分析出国语言准备方案。届时,国内数十家知名留学机构的留学专家将会深入透析留学各个环节,为您提供全方位的出国留学信息与服务,更有美国、英国、澳大利亚、加拿大、德国、法国、意大利、匈牙利、西班牙、俄罗斯、日本、韩国、新加坡等全球几十个国家的上百所海外名校



可供广大家长和学子选择。

在展会现场,本报将为学生和家长提供一条龙的留学咨询服务,学生和家可以跟留学专家面对面交流,更有中国银行为您提供出国金融服务。而近年来极度升温的出国移民项目,家长也可从现场专业移民机构获得第一手信息。此次展会可让学生和家一站式享受语言培训、留学移民、出国金融等各类出国咨

询服务。

展会将免费开放,欢迎有留学意向的学子及家到场与留学专家面对面交流。场地有限,预约从速!

展会时间:6月14日9:00-12:00

展会地点:芝罘区解放路166号中银大厦3楼

预约电话:15506483377

不一样的精彩

——烟台双语实验学校“精彩教育”发展探秘



双语学校学生到清华大学体验生活。

近日,记者走进了烟台双语实验学校,感受到了双语学校的老师对教育的执着,也感受到了特色品牌教育。

管理——规范办学

双语学校提出了做“精品教育”的发展目标,从校领导到每一位教师实行工作目标责任制,层层落实责任,使每名教师牢固树立“一切为了学生,为了一切学生,为了学生的一切”的思想。

师德——优化团队

学校制定了一系列的师德建设规章制度,并将师德教育与教师的绩效考核挂钩。该校积极倡导爱心教育,要求每一位老师以高尚的师德引领学生成长,以主人翁的姿态关爱每一位学生。在强调爱心教育的同时要求每一位老师树立起品德高尚、与人为善、积极进取、开拓创新、干事创业的精神风貌。

课改——创新发展

学校通过组织不同层面、形式活泼、内容多元的校本培训,加

快了教师专业成长的步伐。作为全区最大的英语教研组,所有在职教师均获得过市级以上优质课奖,30%的教师获得过国家级优质课奖,执教过省级示范课。教师平均年龄30岁,年轻有活力,其中拥有学士学位占60%,学校多名外籍教师任教。

特长——引领成长

学校开设特长选修课,贯彻落实了新课程标准的精神和要求,它和必修课有一定的衔接又跳出了必修的范围,它以课堂学习为基础,引导学生走出课堂,走进生活。

“一片丹心育桃李”,目前,烟台市双语实验学校在求真、尚善、品质的道路上,已迈入内涵发展、特色发展、优质发展的步伐。面临新的起点,双语学校将按照“特色化”和“精品化”的要求,从创新教育的内涵上来继续深化学校教育的发展,以自己持有的特色教育方式,以人为本,倡导和谐,精心办好这所学校,教好每一名学生,成就好每一位教师,让这所学校里的每一位学生走得更远,走得更好,继续走出“不一样的精彩”。



福山实验幼儿园 举行大型亲子活动

6月1日上午,福山区实验幼儿园举行了大型的亲子活动。在幼儿园的操场上,鼓乐队的孩子们个个精神抖擞,坚定有力的行进步伐展示了实验幼儿园朝气蓬勃的新风貌!家长和孩子们身着统一服装,个个洋溢着灿烂的笑容。

通讯员 王妮

珠玑小学 举行庆“六一”文艺汇演

5月29日,珠玑小学的老师、同学们及部分家长欢聚一堂,举行了“核心价值观念最美代言人颁奖典礼——暨‘庆六一’文艺汇演”。烟台市关心下一代工作委员会一行30余人来到活动现场,向学校赠送大量图书,表达了对孩子们的节日的祝福。“演出在悠扬的陶笛演奏声中拉开了序幕,小演员们身着节日的盛装,为我们带来了舞蹈、健美操、歌伴舞、模特秀、架子鼓等多种形式的表演,他们用歌声,唱出了心中无上的快乐;用舞蹈,跳出了心中崇高的理想。

通讯员 陈少丹

莱山中心小学 自然博物馆之行

莱山中心小学近日带领学生到烟台地质博物馆开展了一次有意义的社会实践活动。孩子们先后参观了生物厅、黄金厅、化石厅、地球厅等,详细倾听讲解员讲解地球上生命的奥秘,围着讲解员对自己感兴趣的问题进行详细了解。这次参观地质博物馆活动,孩子们收获颇丰,拓展了他们的课堂,开阔了他们的眼界。

通讯员 宫晓华

通伸小学 举行亲子户外实践活动

近日,通伸小学四年级一班家长委员会举行了“亲近自然,行走自然”亲子户外实践活动。家长和孩子们爬昆崙山,赏樱花。这次活动让学生亲近了自然,开阔了视野,增进了家长与孩子间的交流,培

养了他们的综合能力和协作精神。

通讯员 孙翠菊

牟平区宁海中学 举行校园合唱艺术节

5月26日,牟平区宁海中学举行了校园合唱艺术节。学生合唱音色优美,富有感染力,受到现场师生的称赞。本次活动展示了学校健康教育和艺术教育的丰硕成果,展示了学生朝气蓬勃、昂扬向上的精神面貌,提高了学生的演唱水平和艺术修养。

通讯员 贺虹

十四中 招20名特长生,6月16、17日两天报名,22日进行考试

中考在即,中考特长生怎么报志愿才能被学校录取?近日,记者在烟台十四中了解到该校在今年招考特长生方面的相关情况。

今年,烟台十四中将根据烟台市教育局的中考招生要求,计划招收8个教学班,班额50人,共计400名高中生。其中,统招生占90%,自主招生5%,特长生5%。自主招生在统招分数线下50分以内,综合评价为A级或B级的考生具备录取资格,学校将对在第一志愿和第二志愿都选择该校的学生实行择优优先录取。

该校计划招收特长生20人,特长生包括音乐、体育、美术,招生按文化课分数与特长分数相结合的录取办法。文化课以中考分数与特长考试分数相结合最后划定录取分数线,广大特长生考生在填报志愿时可优先考虑填报该校,以确保被学校录取。对在第一志愿和第二志愿都选择该校的特长生实行择优优先录取。被录取的特长生将被分配到各个班级与其他学生一起学习高中课程,在课余时间进行专业课学习。学校实行“导师制培养模式”,个性化辅导,确保每个学生既能学好高中各科文化知识,又能促进各自的特长发展。预计6月16日、17日两天报名,22日进行特长考试。

专刊记者 王伟凯

通讯员 王庆陞

多彩校园

烟台星海艺校举行庆“六一”暨20周年校庆联欢会



“少儿艺术满春光,星海艺苑花飘香,小荷才露尖尖角,朵朵艺蕊竞芬芳”。为了达到“以师生为本,展示特长,树立自信,放飞快乐”的目的,全面展现学校德育、教学、艺术的成果,让艺术充盈心

灵,绽放学校素质教育的芳香,让孩子度过一个快乐难忘的节日,5月29日,烟台星海艺术学校举行了“共同长大”庆“六一”暨20周年校庆联欢会。

晚会由十六个节目组成,以

舞蹈、合唱、器乐、儿童情景剧、音诗画等各种艺术形式,精彩地展现出孩子们艺伴成长的幸福和快乐。星海艺校美术专业的小“画家”们还用他们多彩的画笔献给全校同学“六一”儿童节的礼物。孩子们的作品各具特色,栩栩如生,点缀着节日的花坛,用色彩谱写着无音之乐。

歌声与微笑同在,祝福与快乐同行。整个庆祝活动精彩纷呈,激动人心,充分展现了学校素质教育的满园春光,一瞬美丽的画面,一首首动情的歌曲,一段段激情的朗诵,一个个多彩的节日,构成了姹紫嫣红的艺术百花园。共同收获孩子们成长的喜悦,共同祝福孩子们快乐健康的童年和美好幸福的未来!

通讯员 秀娟 亚胜